

Nr. 30 / 18.01.2022

Domnului Adrian-Ionuț CHESNOIU
Ministrul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Guvernul României

Stimate domnule Ministru,

Clubul Fermierilor Români și Federația Națională „Cartoful” din România, ca părți active ale subgrupurilor de lucru aferente discuțiilor privind Planul Național Strategic, doresc să vă transmită o sugestie de modificare a intervenției propuse pentru Investiții în condiționarea, procesarea și marketingul – produselor agricole și pomicole în afara exploatației prin intermediul formelor asociative, în baza consultărilor cu fermierii, după cum urmează:

- modificarea listei de beneficiari ai intervenției prin adăugarea categoriei de IMM/întreprinderi mari, specifice fermierilor producători de cartofi din România, alături de propunerile existente: cooperative agricole și societățile cooperative agricole, constituite în baza legislației naționale în vigoare și grupuri și organizații de producători constituite în baza legislației naționale în vigoare și recunoscute de MADR (considerăm că forma actuală a intervenției își poate atinge obiectivele specifice și transversale conexe doar în cadrul sectorului de zootehnie, legume, pomicultură și cereale, costurile necesare pentru realizarea unei unități de procesare a cartofilor la nivel macro costă minim 80 mil. EURO, astfel încât potențiala formă asociativă să poată concura în mod real cu unitățile de procesare existente; valoarea maximă oferită în cadrul acestei intervenții poate oferi fermierului, producător de cartof, posibilitatea realizării unei unități de procesare de mici dimensiuni prin care să poată crea valoare adăugată la nivelul producției proprii, asupra afacerii sale sau a formei asociative din care face parte).

Cele două organizații rămân la dispoziția instituției pe care Dvs. o coordonați, prin expertizele pe care le pot oferi, cu scopul dezvoltării productivității afacerilor agricole specifice fermierilor din România.

Vă rugăm să primiți, domnule Ministru, expresia celei mai înalte considerații.

Cu stimă,



Florian Ciolacu
Director Executiv
Clubul Fermierilor Români



Romulus OPREA
Președinte
Federația Națională „Cartoful” din România